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Артем Чапай

Книги Артема Чапая розрізняються великим розмаїттям жанрів та тематики. Це і художні твори, і філософські роздуми, і література «життєвих порад». Їх об’єднує вміння зацікавити читача з перших рядків, охопити його уяву оригінальним сюжетом. Відчувається життєвий досвід автора, бажання поділитися особистими міркуваннями.

Купити книжку Артема Чапая варто, без перебільшення, кожному, оскільки всякий читач знайде в його творчості щось близьке собі. Збірник «The Ukraine» є і прозовими оповіданнями, і філософськими роздумами водночас, коли на канву опису повсякденного життя пересічної людини накладаються вічні питання розвитку всієї країни. Книга «Понаїхали» змальовує непросту долю тих, хто змушений заробляти гроші закордоном, роками не бачачи власну родину. Автор роздумує над проблемою цього явища, його впливом на людський світогляд і взаємостосунки. Характерним є роман Чапая «Червона зона». Змальована в ньому майбутня перспектива глобальної урбанізації, засилля гаджетів та боротьби за природні ресурси не може не викликати занепокоєння своєю антиутопічністю.  Треба відзначити і книгу «Авантюра», яка розповідає про поїздку Америкою автостопом. Вона буде дуже цікавою любителям подорожей. 

Купити видання Артема Чапая варто і молодим батькам. Книга «Тато в декреті» стане і цікавим родинним читанням, і порадницею водночас. В ній розповідається специфіка перебування чоловіків у декретній відпустці по догляду за малюком, описуються веселі курйозні випадки з батьком на господарстві. До певної міри це видання близьке дитячим книжкам Катерини Бабкіної. Безперечно, їх поєднання буде на користь читачам.
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