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Надійка Гербіш

Надійка Гербіш – українська письменниця, перекладачка, колумністка, ведуча подкасту «Слово на перетині», продюсерка і директорка з міжнародних літературних прав для Європи та Нордичних країн американської компанії Riggins Rights Management. 
Народилася 12 грудня 1987 року в Збаражі, що на Тернопільщині, у родині вчителів. Росла в Тернополі, де закінчила класичну гімназію, гуманітарний ліцей при Тернопільському експериментальному інституті педагогічної освіти. Згодом навчалася в Києві, а у 2010-му році отримала диплом Київського національного лінгвістичного університету за спеціальністю «Англійська мова та література».

Усними перекладами займалася з тринадцяти років. Перший перекладацький досвід здобула в американській місіонерській групі «Helping Hands». У 16 почала дописувати в місцеві та всеукраїнські газети та журнали, а з 17 років працювала журналісткою в регіональному журналі. Працювала журналісткою в обласній газеті, перекладачкою, телеведучою, прес-секретарем, фотографом, головним редактором видавництва «Ездра».

У 2008-му році стала членом Національної спілки журналістів України. Книжки Надійки виходять у видавництвах України, Великобританії, США, Польщі, Туреччини та Вірменії. 
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