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Стівен Кові

Стівен Кові (народився 24 жовтня 1932 року в Солт-Лейк-Ситі, штат Юту) – автор бестселера «Сім навиків високоефективних людей». Серед інших книг, які він написав, – «Головна увага – головним речам», «Лідерство, засноване на принципах». Його остання книга «Восьмий навик» вийшла в 2004 р.
У 1997 році Стівен Р. Кові заснував однойменний Центр лідерства (Covey Leadership Center, CLC) в Солт-Лейк-Ситі, який після злиття з компанією Franklinquest (30 травня 1997 року) отримав назву Franklincovey. Це міжнародна консалтингова фірма, яка спеціалізується на проведенні корпоративних та індивідуальних бізнес-тренінгів і консультацій для провідних світових компаній і топ-менеджерів, а також займається продажем інструментів для підвищення продуктивності праці. Місія компанії свідчить: «Ми розкриваємо колосальний потенціал людей і організацій по всьому світу».

У 2008 доктор Кові відкрив своє online-співтоваріство. Цей сайт поєднує в собі online-курси, програми цільового управління і соціальну мережу. Стівен використовує його як платформу для висловлювання своєї думки і ідей по актуальних питаннях.

Кові отримав ступінь бакалавра в університеті Юти в Солт-Лейк-Ситі, ступінь магістра ділового адміністрування в Гарвардському університеті, захистив докторську дисертацію по темі «Історія і доктрина церкви» в університеті Брігема Янга в Юті. Він також є членом міжнародного співтовариства Pi Карра Alpha.

Стівен Р. Кові живе зі своєю дружиною Сандрою і великою родиною в місті Прово, штат Юту, недалеко від Університету Брігема Янга, в якому пан Кові викладав до публікації свого бестселера. Як батько дев`ятерих дітей і дідусь сорока дев`яти онуків, в 2003 році він отримав премію за батьківство від Національної ініціативи батьківства (National Fatherhood Initiative).
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