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Валентин Чемерис


Валентин Чемерис - уродженець села Заїчинці, що у Полтавській області. Маленький Валентин з'явився на світ10 липня 1936 року. Ще змалку хлопець полюбив літературу. Спочатку працював на підприємствах, а далі почав свою кар'єру літератора, ким і залишився на все життя. Був працівником в редакціях різних газет, видавництва "Промінь". Згодом отримав посаду голови Дніпропетровської організації Спілки письменників України. З роками, посади ставали все серйознішими. 
Працював в Адміністрації Президента України головним консультантом Президента з питань літератури. За своє життя письменник написав величезну кількість творів. Більшість - гумористичні, проте, були і серйозніші - історичні романи і т. д. За свою плідну працю був нагороджений великою кількістю орденів, а також став заслуженим працівником культури України. Помер 4 грудня 2016 року в Києві. На той час йому було 80.
 Попри активну клопітку роботу, Валентин встиг влаштувати особисте життя - одружився з Людмилою Іванівною Карповою-Чемерис, котра була доцентом Національного університету оборони України. Більшість своїх книг Чемерис написав для дітей, адже і сам до кінця життя в душі залишався юнаком.
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